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A nagy felzúdulás
után, amely Károly soproni útját követte, né­
mileg higgadtabb a hangulat egész Európá­
ban A nagyantantnak sikerült egyrészt tapin­
tatos, de másrészt erélyes utón a helyzet 
tisztázását elősegíteni. A kisantant, amely 
teljesen egységesen állott szemben a magyar- 
országi eseményekkel a legerőteljesebb esz 
köz révén, egy rövid lejáratú ultimátummal 
akarta kényszeríteni a magyar kormányt a 
trianoni szerződés pontos és lelkiismeretes 
betartására. Közben azonban az antant lé­
pése már elérte azt, amit a kisantant ulti­
mátum utján akart biztosítani. Ennek követ­
keztében a diplomácia ultima ratiójára még 
sem került sor

Az európai feszültség azonban mégnem 
múlt el teljesen, még mindig dolgoznak a 
diplomaták. Ez pedig rendesen nem azt je­
lenti, hogy Európában a legnagyobb béke 
van. A diplomácia munkáját mindig ferde 
szemekkel nézték az örök béke hívei és az 
események mindig igazolták gyanúikat. Most 
azonban épen az ellenkezőjére törekednek, 
nem háborút akarnak ezúttal csinálni, hanem 
békét Akciójuk ugylátszik nem lesz siker­
telen, mert a legutóbbi események alapján 
arra lehet következtetni, hogy a már-már fe­
nyegető háborús veszedelem elmulöban van. 
Ez most kétségtelenül a diplomácia sikere 
lesz, amely minden eszközt felhasznált, csak­
hogy megakadályozza az újabb háborút. 
Ahol kellett, ott a szükséges eréllyel is fel­
lépett, mert csakis ilyen módon tudta elérni 
a célját: Európa békéjének a megóvását, 
amelyet egy meggondolatlan kaland súlyos 
veszedelemmel fenyegetett.

Beograd, Prága és Bukarest a legtelje­
sebb egyetértésben jártak el. Ez volt egyúttal 
a tüzpróbája a kisantantnak is, amely ez al­
kalommal bevált. A közös veszedelem az 
esetleges Habsburg restauráció együvé hozta 
az összes érdekelteket. Azonban nem minden­
hol ismerték fel az esemény súlyosságát. 
Mig a nagyantant azt hitte, hogy ezt igen 
cgyszénien el lehet simítani, addig a kis­
antant egészen másképen vélekedett a Károly- 
puccsról. Ennek megfelelően más, szigorúbb 
eszközökkel is lépett fel.

A Habsburg-kérdés ilyetén elintézése, 
mint ahogyan bekövetkezett, talán nem tör­
tént volna meg, ha a nagy és kisantant a 
végcél érdekében nem egységesen jártak 
volna el. A nagyköveti konferencia módosí­
tóba némikép eredeti álláspontját és köze­
ledett a kisantanthoz. Ez eredményezte az­
után azt a jegyzéket, amelyet átnyújtottak a 
«agyar kormánynak és amelyen az egész 
Habsburg-dinasztia detronizálását követelik. 
A megoldás tehát a budapesti politikusok 
kezében van, akik az ország helyzetére való 
tekintettel az antant és kisantant akaratának 

ufelclőleg nemcsak Károlyt fogják megfősz 
_ —C—- *~waj "hanem az egész

i Szombaton teszi le a király az esküt az alkotmányra,
BEOGRAD, november 2. Ma délelőtt a királyi udvarban koronatanácsot 

tartottak, Sándor király elnöklete alatt. A tanáeskozüson Pasiccsal együtt az összes 
I miniszterek resztvettek. .4 koronatanáes úgy döntött, hogy a parlamentet szombatra 

ünnepélyes ülésre hívják össze, hogy Sándor király ezen az ülésen az alkotmányra 
letegye az esküt, Ez alkalommal a királyi udvartól a parlamenti épületig a beogradi 
helyőrség összes csapatai fel fognak vonulni. A parlament ülése után a csapatok 
visszavonulnak; semmilyen különös ünnepélyt nem fognak rendezni, meri az udvari 

1 gyász még mindig tart.
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Károly é*tJiV’dá* -:m.
Az angol monitorok Baján. indulás a Glowworm ágyunaszádon.

fiz út. A Lady Bird a petrovaradini O imaparton maradt.
A kísérel.

Baja, iiov. 2. — A Lady B rd angol monitor 
szombaton délután érkezett meg Bajára. A Glow­
worm pedig, ameiy Károly királyt volt hivatva el 
szállítani, vasárnap délután érkezett Bajára. A két 
angol ágyunaszád a b oa—báttaszékl vasúti hid és 
a DunagAzhajózási -. ’ k'kftője k a - ölti területen 
Knot, ki ií, v.tí tár. -íiAfc .-,stv.yt.

Hétfőn délután a hajók Budapest leié Indultak, 
de az alacsony vízállás miatt nem tudták útjukat 
folytatni és kénytelenek voltak visszafordulni Bajára 
és itt bevárni Károlyt.

Kedden reggel öt órakor két vonat robogott 
át á bajai vasúti hídon és nyílt pályán megálltak. 
Az elsőből rohamsisakos magyar katonák szálltak ki, 
a második vonatból pedig antanttisztek. A magyar 
katonák kétszáz méteres félkört vontak a vasúti hid 
és az. angol monitorok körül, a kikötő előtt pedig 
eiz.árták a közlekedést. A hajók előtt húsz ember áll 
sorfalat. Egyszerre felharsan a G.-neraimarsch és a 
szalónkocsibó! kilép Károly és Zita. Károly térdig- 
érő barna bőrkabátban van, Zita sötétkék kosztüm­
ben. Mögöttük iön a kíséret és az antant tisztek. 
Magyar részről Simon fal vy ezredes és kíséretében 
Shioppa pápai nunclus. Károly lassan haladt a hajó 
felé és mellette nmnt Zita. A vonattól.a hajóig sen­
kivel sem beszéltek. A királyi pár a Glowworm fe­
délzetére ment. Az ágyimaszádra felkisérte őket 
Shioppa pápai nur eins is.

Indulás Bajáról.
Károly és Zita kíséretében tíz személy volt. 

Három nő és hét férfi, közöttük egy magyar mág­
nás :s. A kíséretben az. antant részéről a Glowworm 
tisztikarán kívül egy francia ezredes is volt. A 
Glowworm és Lady Bird néhány perccel félkilenc 
után elhagyták a bajai kikötőt. Elől a G owworm és 
mögötte a l ady Bírd, amely egy uszályt is vontatott

Bajától -Újvidékig.
Újvidék, nov. 2. — A Glowworm és Lady 

Bírd Ióssu me-.cttel folytatták) útjukat B. jától lefelé 
és kedden délután négy órakor a .-zabad Du­
nán körülbelül Vukovár magasságában horgonyt ve­
tettek. Az éiszakát itt töltötték Szerdán reggel öt 
órakor felszedtek a horgonyt és ismét lásSü "mer.er­
ben folytatták útjukat.

Megérkezik n Glowworm.
Déli tizenkét óra huszonöt perckor haladtak 

át az ujvid -k —pctrovaradini vasfűd alatt az angol 
ágyunaszádok. A Glowworm folytatta inját, a Lady 
Bírd pedig megfordult és kikötött a Duna péter- 
váradi oldalán, a pilotahld és vasúti hid közölt. 
Amikor a Glowworm áthaladt a pilotahid alatt, az 
SHS hajószindikátus kikötője és a selyemgyár kö­
zött horgony,ó HML. 196 szármi angol őrnaszád a 
G'owworm felé veite útját, amikor melléje érkezett, 
megállották a Glowworm gépei és az őrnaszád pa­
rancsnoka felment az ágyunaszádra, félórai együttes 
ut után, amikor csak igen lassan haladt a két hajó, 
a motoros őr naszád visszafordult, a Glowworm pe­
dig folytatta útját az. Alduna felé. A Glowworm 
egészen Galacig sehol sem áll meg. Itt átadja Ká­
rolyt a Cardiff cirkálóra, amely Károlyt és Zitát az 
internálási helyére fogja szállítani, a Glowworm pe­
dig vissra'ér Pétcrvárad alá.

Újvidék, nov. 2 — Károly a Glowwormra
felszállása után Zitával együtt bevonult kajüt-való

jébe és az egész utori ott tartózkodott. A vílt kirá­
lyi pár egészen egyedül itt is étkezeit. A kísérő- 
személyzet, amely Vfbön van elhelyezve, az Interná­
lás! helyre követi Károlyt. Károlyion és Zitán nagyon 
meglátszanak az elmúlt napok izgalmai. Különösen 
Zita állandóan aggódik gveimekei sorsa miatt, akik­
től a ozutohó értesítést Tihanyban kapták.

tani a magyar tróntól,
Habsburg-dinasztiát.
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A nagyantant akarja elintézni 
a Károly kérdést

PÁR IS, november 2. A Temps mai száma írja: A szövetséges nagyhatal­
mak képviselői közbenjártak hi kisantant kormányainál oly irányban, hogy 11 Károly­
it'jóval fölmerült ügyekben a kisantant kormányai a cselekvést a szövetséges nagy­
hatalmaknak engedjék át, amelyeknek megbíz óitai nyomatékosan kiemelték, hogy a 
magyar kormány loyalitását az események alatt feltétlenül el kell ismerni.

PÁR/S, november 2. A szövetséges nagyhatalmak párisi és beogradi köve­
teik utján tudatták a kisantanltal, hogy a Habsburgok trónfosztásával számukra a 
Károly-kérdés kielégítő elintézést nyert, egyben közölték, hogy a további katonai 
intézkedéseket fölöslegesnek tartják és azon óhajuknak adtak kifejezést, hogy az 
érdekelt államok a további mozgósítást szüntessék be. A kisantant álláspontja az, 
hogy ezen kívánságnak azonnal eleget tesz, mihelyt Budapesten a követelt formák 
között elintézik a Habsburg-kérdést.
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A Glowworm Újvidéken.
Egy nem sikerült interjú Károllyal.

X Ktleteurópa minden táviródróijin három nap 
.Udgáló rejtelmes és félelmes név: a G'ow- 

» .'fn • ítötto .-mink izgatott fantáziáját, amikor ér- 
t ••.«úoct: cl*' hírére a riporter szenzáció éhségével
' ontunk ki szerdán délelőtt a hűvös Dunapartra.

Tizenegy éra d Leőtt. A pilótahid alatt csen- 
r sen csobog a viz, a part mellé szegezett sleppe- 

í tiitvölés, kalapálás és káromkodás vegves kon- 
< tje A G . \vv .-miből vem látszik semmi, Károlvbét 
még k'.v .t.bő A hid közepéről végigvizsgáljuk a 
öai-iít. Néhány á a kacsa szánkázlk a viz fölött 
Hideg van. Visszaforduló tekintetünk ekkor megakad 
valamin. A bldiól balra szürkére mázolt motoros 
•‘Sytinesződ. Fe ette halvány füst pl‘ekei. Ez gyanús, 
’•'■‘sszaforduhink.

\ keskeny fedélzeten két angol tiszt, néhány 
teljes nyugalom. A jelek nem biztatók. Á 

ui hiába vizsgáljuk. Még csak egy csónak sem 
! 'szik a Dunán. A parton fölfelé indulunk. Négy 
stem szánk ázik a vizen, de semmi, semmi. A vasúti 
hid alatt az őr a part ;nei!é parancsol bennünket. 
Hokiig Suiyedve botorkálunk a homokban. A s'rand 

->-t is üresnek látszik a Duna, amikor egy sziu 
' -liánt is megszégyenilő esatakláliás harsán fő! 
•«•illettem:

— A Glowworm!...
Tizenkét óra 20 perc A strand félő! alig 

látni át a dombokon — két szürke kémény ágasko­
dik a víz fölött, néhány másodperc alatt előttünk 
reng a hatalmas acélvár. A fedélzeten néhány merev 
árny áh. fölöttük a sapka fehér foltja. Két ágvucső 
mered keményen és merészen előre. Tarajos hab 
veri a partot, ahol a hajó megjelenése senkii sem 
zavar A piroskeresztes zászló részi-etve lobog a 
szélben, s a kémény sztitke fiisíö: pipái. A Glowworm 
hallgatag komorsággal túrja a vizet. Mögötte három­
száz lépésnyire a Lady Bird nyargal a vizen. Szürke 
ponyvesátor fölötte:, az oldalán egy sicpp ringatózik.
A Lady Bird a vasúti hid alatt keresztbeszeli a 
Dunát, azután széles ívvel kiköt a péter.-áradt part előtt.

A Glowworm már a pilótahid a’att úszik. Öt 
perc és a hid előtt '.agyunk A kis őrbódéból ki.ro- 
solyog két t i

— karia mondta az egyik és a másik nevet 
* h»jő felé. A? utolsó Habsburg it: nem izgat senkit, 
A hídon nyugodt dübörgéssé! haltainak át a szeke­
rek s csak egy-két fej lordul a rejtelmes hajó után,-

A horgonyzó kis áeyunaszád hirtelen megmoz­
dul a hid aiatt Egy fehérsapkás int a fedélzeten s 
a hajó mögött fo'poraik a viz. Amint fordul, fölfény- 
Hk testén a neve: H. M. S. 196.

Egy perc és már a viz közepén úszik. A golyó- i
, mint fényes gomb csillog a hátán. A tiow- 

worn lassít. c=a’< a viz sodra viszi hatalmas testét.
A „Midisziget“ északi részénél éri utói a H. M. S. 
<96. A két acéitest összetapad. Az ágyunasiádról 
hárman lépnek a hajóra.

Tizenkét óra 37 perc. A G owworm és a H, 
M. S. !96 csendesen úsznak együtt a Dunán. Szót­
lanul köveijük a parton, hol egymásra, hoi a hajóra 
nézve, végképpen lemondva az interjú minden lehe­
tőségéről. A viz hideg s minden más kísérlet is 
meggondolást igényel. A hullámok csendesen cso­
bogva verik a partot, ahol fák őszi koronájáról rozs­
dás levelek peregnek csendesen alá. A hideg szél 
boronálja a vizet. A G owwormon r deg és hal’ga'ag 
csend. Ami! kétszáz lépégről látni, az pontosan födi 

képet, amelyet két hete mutathatott a monitor. 
Csöndes elkeseredéssel nézzük a hajói, amelynek 
belseje semmit sem árul ei az izgatott riporter szá­
mára. Néha megmozdul egy matróz a födélzeten, 
egy-D«' hangfoszlányt is átherd a szél .. , egyéb 
semmi. A szemünk még egy utolsó erőfeszítéssel 
tapad a hajóra, hogy felfedezze ott Károly bőrkabát­
ját, de semmi, semmi...

Reménytelenül és elfáradó inakkal, homokban 
•ö süppedő ingoványon keresztül, mint az árnyék 

kisérjük a hajót. A lomha vasvár nem nyitji meg 
ölét. A vándo ló Habsburgból még távcsövön sem 
látni annyit, amennyi ráférne egv jól kifaragott 
eeruzahegyre, amikor az ágyunaszád mögött újra föl- 
porzik a viz.

Tizenkét óra 59 perc. AH M. S. 196. vissza­
indul s a Gltwworm, mintha súlyos teherről szaba­
dult volna fők sebes ívben és gyorsuló irammal vág 
a víznek. Három perc alatt szürke teste eltűnik 
Beográd Irányában. Az ágyunaszád a „Hidlszlget“ 
partjs mellé faralva északnak túrja a vizet, linóban 
dobom a vi.be kia udt cigarettámat, amikor barátom 
lemondással állapija meg a végeredményt:

— Na. ez a rport nem sikerült...
Ledőltem a partra és megnyugodva szórtam ki 

a cipőmből a homokot. Fél három volt. Megspórol­
tam ecv el'édpt.

Mozgósít az orosz szovjet
Béc:, nov. 2. — Amiavas ügynökség jelenti 

washingtoni érte-ülés alapján: Moszkvában a szov­
jetkormány elrendelte öt hadosztály mozgó .Kását,
tanlacuzena román herceg Budapesten

Budapest, nov. 2. — Cantacuzena herceg ma 
Ideérkezett s különböző pártbeli politikusokkal foly­
tat tálalásokat.

Ä klsanfent sandákat követel
Ä iugoszSáv és cseh kormán# váiasxa az antantnak

A jegyzéket a magyar kormánynak is átadták. Újabb behívások.
A cseh kommunisták helyeslik a mozgósítást.

Beog.od, nov. 2. A koronatauáci ma ülésén 
foglalkozott a magyarországi eseményekkel és azon 
megszövegezte a: antantnak küldendő válaszjegjzé- 
ket A jegyzék tartalma a következő:

A királyi kormány tudomásul veszi a nágy- 
autant legújabb határozatáé hogy a Hz! sburg- 
család összes tagjai detronizállassanak A beo- 
gradi kormány ezt a határozatot magáévá teszi.
A kormány továbbá hangsúlyozza azon köve- i 
telését is. hogy Magyarországon a teljes le- j 
fegyverzés haladéktalanul keresztül vitessék és 1 
erre vonatkozólag garanciákhoz is ragaszkodik. 
Ha a lefegyverzést ellenőrző bizottság elnöké- . 
ve! a kormány meg van elégedve, ezt elegendő j 
garanciának tekinti Amennyiben a «agyait- ! 
tant, vagy Magyarország a kormán eme 
feltételeit és vaiaszát nem teszi magáévá, j 
az SHS állam Csehszlovákiával és Rontti- j 
niaval egyetértve módját találja annak, , 
hogy feltételeit érvényesítse.
Ezt a váiarzjeg‘-?.ékt-t szikratávirat utján küld­

ték cl Párisba. Egyidöbeu á beogradi kormány 6u 
dapcsti képviselője ugyanezt a jegyit-ket átadta Beth­
len miniszterelnök uk is A koronatanács végű! 
atasitottn a hadügyminisztert, hogy a csapatok 
koncentrálását cs a mozgósítást mindaddig foly­
tassa, amíg ez a kérdés véglegesen nem nyer i 
megoldást.

Hír szer t a nagyantnnt még a mai nap to- | 
lyamán egy kelőn jegyzékben jóvá fogja hagyni a j 
beogradi és prágai kormány követeléseit a mozgó- ; 
sütési költségek megtérítésére vonatkozólag.

Az utóbbi napokban hadügymini-zicri intézke- : 
dés alapján behívtak az 1922. évi újoncokat.. Amint

most jelentik ugylátszlk, hogy az újoncok bevonó 
lását el fogják halasztani.

A helyzet Csehszlovákiában
Ma délután Kalina, bebgrádi csehszlovák követ 

i meglátogatta Pasics miniszterelnököt és közölte vele 
' a Prágából érkezeit legújabb jelentéseket az ottanr 
• polltik? i helyzetről A miniszterek ők a cseh követtel 

ezután még hosszasan elbeszélgetett
Prágai jelentések szerint csehszlovák poli’ikal 

körökben nagy megelégedést szül' az a l.ir, mely 
: szerint a cseh kommunisták heiygthk n Magyaror­

szág ellen elrendelt mozgósítást.
A beogradi „NovostL prágai munkatársa úgy 

értesült, hogy Lengyelország a közeljövőben a kis- 
a.itanthoz log cta'lakozni. A hir megc-ősitésre szorul.

A cseh válasz Párisban.
Paris, nov, 2. A cseh követ ma nyújtotta át 

kormánya válaszát az antant legutóbbi jegyzékére 
A cseh kormány a válaszban hangoztatja 

annak szükségességét, hogy a követelések tel­
jesítésére határidő állapíttassák meg és sajnál­
kozását fejezi k> afölött, hogy a mozgósítást 
költségek megtérítésére vonatkozó követelését 
elutasították. Csehszlovákia kormánya kije­
lenti, hogy nincs módjában a követeié 
sekrol lemondani, mert ez a magyar 
royalistákat újabb kísérletre bátoríthatná. 
Kijelenti a jegyzék, hogy a prágai és 
beog>adi kormányok nem demobilizálhat- 
r.ak mindaddig, amíg követelései elfő 
gadva nincsenek, s inig annak végre­
hajtására megfelelő biztosítékokat nem 
kapnak.
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Az antant elfogadta a magyar kormány
garanciáit

A kisantant Ss részt vesz a lefegyverzést akcióban. aenes nyilatkozata.
Nincs ok a katonai akcióra.

Prága, nov. 2. A magyar kérdés tárgyalását 
vasárnapon és hétfőn is „folytatták. A ntgyantant 
prágai képviselői közölték a külügyminisztériummá

szövetséges Irata!eljárása teljes összhangban van 
mák rendelkezéseivel.

Benes a Habsburg kérdésről.
Párts, nov. 2. Benes a „Daily Maii" íudósitó- 

mi-. ,-x. , „• jártak kijdcntetíe, hog>ha két héten belül a dipío-kisantant álláspontját teljesen elismerte azon er- i mácia tiem tudja rendezni a Habsburg kérdőn ak 
telemben, hogy a trónfosztás az egész Habsburg i kor a háború elkerülhetetlen A tárgyalásoknak 
dinasztiára kiterjesztendő és hogy Károly a nagy- j ezen a héten véget kel! emlők és a kisantant min 
hatalmaknak átadandó. A nagykövete.: értekezlete | denesetre a szövetségesekkel egyetértésben cselekszik
továbbá metíállaoma. hotrv a tnannni nekéí minden- • bí

a nagykövetek értekezletének álláspontjuk, mely a

továbbá megállapítja, hogy a Liánon! békét minden­
esetre vgre fogják hajtani. A kisantant követelé­
seinek harmadik pontját, a lefegyverzést, a szö­
vetséges hatalmuk teljes mértekben szintén elis­
merik és beleegyeznek abba is, hogy n kisantant 
államai a lefegyverzést akcióban résztvegyenek. A 
szövetséges hatalmik nézete szerint ilyen körülmé­
nyek között nincs ok a katonai akcióra és köve 
telik, hogy a kisantant a nagyköveti értekezlet ki

Budapesten a külpolitikai 
helyzetet kedvezőnek látják

Budapest, nov. 2. Az „Az Uj-ác" kitűnő for 
rásbó! értesül, hogy a nagyantant budapesti megbí­
zottai hivatalosan tudatták a magyar kormánnyal 
hogy a nagyon fa n( elfogadta a magyar kormány 
áltat felajánlott garanciákat, amelyek részben 
tárgyi, részben p»d/g időbeli vonaikozústiak A

vánsáyaihoz alkalmazkodjék és további magatartását i nagyantant képviselői tisztázottnak latjak a beiyze- 
is aszerint intézze. A cseh kormány azonnal lé- j tét é; ilyen értelemben Informálták a nagykövetek
pésekei tett hogy Jugoszláviával és Romániával kö­
zős álláspontban megegyezzék és biztosította a szö­
vetséges hatalmakat teljes lojálitásárói és megállapí­
totta, hogy a tárgyalásokat még néhány pontra nézve 
be kell tejezni A kisantant magatartása attólJügg, 
hogy Magyarország milyen módon fogja a nagy­
követek értekezletének rei.delkezéseP végrehajtani. 
Mar most megállapítható, hogy a kisantant további

tanácsát. A nagyautóm további mérsékletre bírja a 
kisantant kormányait és e hét végéig a várakozás 
álláspontjára helyezkedik. Amennyiben a detronizáló 
javaslat szombaton harmadszori olvasásban is ké­
rész'üí megv, a csehszlovák had-eieg előnyomulása 
semmi körülmények között sem következik be, Lry 
tehát a külpolitikai helyzet enyhült és további 
komplikációk nem várhatók„u ' r-v - ----------- - - -~fiel» Vitt UUlUn*

ül a trónfosztó törvényjavaslat
Budapest, nov. 2 A kedd esti minisztertaná­

cson Tomc ányl igatságügyminiszter ismertette azon 
javaslatokat, amelyek az antantkövetelésekkel kap­
csolatosan a nemzetgyűlés legközelebbi ülése elé 
kerülnek. A kereszténypárt szerda esti értekezletén 
Avarffy Elek terjesztett elő egy Indítványt a detro- 
tiizálás el en.

Budapest, nov. 2. A kisgazdapádban nagyatádi 
Szabó közötte, hogy a minisztertanács eihgadta a 
di-tronizálá>ról szóló törvém javaslatot. A Pesti Napló 
teljesen meghízható forrásból azt a hírt közli, hogy 
a minisz'ertanács m nag.atádi Szabó a detronizálás- 
ról szóló löA-ényjrvasIdtot nem fogadta el és kije­
lentette, hogy annak szövegező-éhen a párt eddigi 
magatartásának (a szabad kiiáivvála'ztásnak, S vrk.) 
feltétlenül vissza kell tükröződnie. Nagyatádi Szabó 
egy újságíró előtt kijelentette, hogy a párt kedd esti 
bizalmas értekezletén elhatározta, hegy a jelenlévő 
közj gtszok által ilyen értelemben kidolgoztatnak 
egy javaslatot, mely a szerda d-Melőtti pártközi kon- 
terencön a tárgyalások alapjául fog szolgálni. A 
tőrvenyjavas’at végleges szövegét, — amely három 
szakaszból fog állanl — ei a pártértekezlet fogja el­
dönteni.

Budapest, nov. 2 Bethlen miniszterelnök ma

dé'elő t pártközt érteke?,let-e hívta össze a pártok 
képdselőv, hogy velük a detrorizáló törvényjavaslat 
szövegében megállapodjék. A kormány valamennyi 
tagja megjelent az ért-kezleten. A keresztény párt 
részéről H ti er István, Huszár Károly, Túri R la és 
Emszt Sándor, a kisgazdák részéről Mayer Junos 
Sch mdl Ktroly, H -ncz Károly, Gaál Gaszton, a disz- 
szidensek részéről Teleky Pál gróf, Klebelsberg Kunó 
Knraffiáth Jenő, az ellenzék részéről Szt-rényl József 
báró és U<ron József vettek vészt az ülésen. Apponvi 
csak fél tizenegykor érkezet! Budapestre.

Budapest, nov. 2. A Magyar Hírlap azt a 
hírt közli hogy a nemzetgyűlés csütörtöki ülésén 
Ruppert Rezső indítványozni fogja, hogy a kor­
mány benyújtott törvényjavaslata helyett iktassák 
törvénybe az 1849. évi függetlenségi nyilatkozatot 
és a Habsburg-ház tr„nvesztésének abban foglalt 
kimondását. s

Kiutaznak a washingtoni lefegyverzési 
konferencia kiküldöttei

London, nov. 2. -- Balfour, Lord Ptwan, 
Higgins lordnarsali és Harkey az angol delegáció 
többi tagjaival szerdán Washingtonba utaztak.
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HÍR EK
A király ma Topolára utazik. Beográdból 

jelentik. Sándor kirá y ma Topolára tita.ik, hogy 
lerója a kegyelet adóját atyja sírja előtt. A királyt 
több inagasabbrangu tiszt és áüamhivalalnok is el 
fogja injában kísérni.

Protlcs Sztoján holnap leteszi az esküt.
Bögrédből jelentik. A parlament holnapi ülésén — 
an,un politikai körökből jelentik Protlcs Sióján 
le fogja tenni a képviselőt esküt.

Szerelmi dráma az Egér-utcában. Kedden 
délután négy órakor véres dráma játszódott le az 
Egér utcában. Ivkovics Szvetozár könyvkötflsegód 
másféléi: ;ndő óta élt együtt özv. Zettl Jánosáé 

■'■’ól. A italics ida 32 esztendős péterváradi iíletősé- 
nőve! amely idő alatt igen gyakori összetűzések 

v íak közöttük. Egyizben Zettlné rá is lőtt Ivko• 
vicsra, akit az álián megsebesített, akkor öngyilkos­
ságot követett el, de sebéből kigyógyult. Újból ösz- 
>zeáSitak, de nem tudván egymással megtérni, Zettl 
Ida elhagyta Ivkovicsot. Ivkovics kedden délután a 
H u utcában megleste Zeit! Idát és ennek anyját 
Av talicsnét. Ezek a Háti-utcából az Egér utcábá 
mentek, s amint befordultak az első házba. Ivkovics 
odaugrott es a kezében levő késsel négyszer egy­
másután Zettl Ida hátába szúrt, amikor ötödször a 
hátába szúrt, beletörött a kés. Zettl Jánosné össze­
ró; ka bt, Ivkovics pedig futásnak eredt, azonban a 
Hín utca és Szűcs utca sarkán elfogták. A rendőr­
ié:; azonnal őrizetbe vette, Zeit! Mát pedig kiszáll! ■ 
■ották a kórházba ahol ápolás alá vették. ÄMapota 
gen súlyos.

Atijcol kéiiyszerköiesön. A pénzügyminiszter 
angliai kölcsöiitárgyalásaival egyidőben Újvidéken is 
folyt egy angol-jugoszláv kölcsőntárgyalás, amely 
azonban nagyon rövid idő alatt teljes eredménye! 
végződött. A Lady Bírd három tisztje ma táviratot 
küldött Londonba, amely 660 dinárba került. A rém 
jelentéktelen összegről kiderült, hogy akármilyen 
sniyos valuta az. angol font, bizonyos esetekben 
néhány dekagrammal kevesebbet nyom — 660 di­
nárnál A fizetésnél ugyanis kiderült, hogy a három 
tiszt abban a percben nem rendelkezett anyi fonttal 
amennyi 660 dinárt nyomott volna a latban. A rög 
tői megindított kölcsöntárgyaiásoknál egvik előkelő 
újvidéki kávéház tulajdonosa hamarosan kedvezően 
befolyásolta a kölcsőntárgyalások menetét, amelyek- 
fö! egyetlen bulletint sem kellett kibocsójtani. Re­
mélhető. hogy ez a köicsün kedvezően fogja befő 
y '-solni a londoni tárgyalások sorsát.

— 7000 korona értékű okmány bélyeg elve­
szett darabok 100, 50 és 25 din, a becsületes meg 
találó jutalomba részesül Amerikai Ámbár.

Megszökött őrült. Nasenruf Kdica fuiakl le­
ányt három nap előtt, mint gyógyultál kibocsátották 
a zagrebi el negyőgyintézetből. Három napig volt 
otthon, ahonnan ma éjei megszökött és bejött a 
városba. Útközben egészen »nesztelenre vetkőzött. A 
kórházzal szemben levő egyik villába becsengetett, 
de innen elküldték. Eiutá.i átment a kórházba. A 
kapus beengedte és Nasenruf lefeküdt a kapus 
ág ába A rögön előhívott ügyeletes orvos megvizs­
gálta és konstatálta, hogy elmebeteg Azonnal ez 
elmosztályra sziditották.

„PROGRESS1" Novisad. Futaki út 44. 
(Dr. Wágner háza ban, a zsidó templommal szemben). 
Minden AIrdeiesrc 10 15%-os engedményt ad. 1739

Jön! „Cezarína“ a sátron szenzációja 8 
résiben és 47 felvonásban az Apollóban.

November 7—22-ig.
November 7—22 lg mindenldök leghatalma­

sabb ts legcsodásabb filmje a „Cezarína“ kerül 
bemutatásra 8 részben 47 felvonásban az Apol­
lóban.

Jön ! / „ Szemet- Szem éri - Decía attrakció 
Apolló nov. 4. 5. 6.

Jön! „Cezarína* a saison szenzációja 8 
részben és 47 felvonásban az Apollóban.

November 7—22 lg.
Elhunyt magyar nemzetgyűlési képviselő.

Budapestről jelentik: Pető Sándor dr. nemzetgyűlés! 
képviselő meghalt.

Életuntság. Tegnap hajnalban lU5 órakor a 
Szalonka uica 13. számú nyilvános bábán öngyll 
kossági azá dek^al marólúgot Ivott Stróbl Mára 
prostituált. Azonnal kiszállították a közkorházbs, ahol 
gyomormosást végeztek rajta. Á lapota annyira ja­
vult, hogy nemsokára elhagyhatja a kórházat

Az antant nem vonja felelőségre Svájcot, 
tiirlinből jelentik, hogy alaptalanak, mindazon hl 
Tesztelések, hogy a nagyaniánt le elősségre fogja 
vonni a svájci szöveíségtat ácsot, mert menekülni 
engedte Károlyt és Zitát. Svájc nem vállalta magára 
azt a szerepel, hogy Károlyt és családját őrizze és 
ennek következtében nem terheli semmilyen fele 
lősség.

Jön!! nSzemet-Szemérr Decía attrakció 
Apolló nov. 4. 5. 6.

T. C. Ha párisi miliőbe 1 óhajtanak néhány 
percig élni, ha egy pillanatra el akarnak szakadni 
személyes és állami gondjaiktól, jöjjenek az 
„elite Tabarin'-ba ! A pazar fényűzéssel es elő 
kelő kényelemre berendezett helyiségben, dlszkré 
éa mii vészi zene mellett — aránylag csekély költ­
séggel — legkellemesebb estéket fogják eltölteni. A 
tükörsima parketten elragad fan szép táncosnők és 
elegáns táncosok legdivatosabb mondain-táncmutat- 
ványait csodálhatják meg. Megnyitó: november4-én, 
pénteken este 11 órakor.

Jön!! „Szemet-Szemért' Dec tu attrakció 
Apolló nov. 4. 5 6.

Jön! rCeiarina' a saison szenzációja 8 
részben és 47 felvonásban az Apollóban.

November 7—22-ig.

JÖN A FURS ANG TÁNCTÁNC

MAGÁN TÁSSCZO«TATÁST.a————————————
:ul Rosenberg Herman tánctanár akár imigánház- 
bau vagy saját lakásán. — Ugyszinte egyesek, 
vág társaságok 10 páronként oktatást nyerhetnek 
az összes táncokban, a francia négyesben i>.
A délelőtti órák már 20 személy által le vannak 
foglalva, akik az angol Boston keringöből nyernek 
oktatást. — Délután I órától este ti ig az órák 
még szabadok. jelentkezni lehet ROSENBERG 
HERMANN tánctanárnál Péter Kiraly-u. 25. I.

Tőzsdei árfolyamok:
íteograd, nov. 2. Lei 53"50, osztrák korona 

2'40, marka 45. iéva 45 85. Devizák: London 31410, 
Pár is 575, Milánó 320, Prága 75 25. Berlin 43 52, 
Bécs 1 73, Siófia 4670, Bukarest 52,

Zagreb, nov. 2 Berlin 170, Bukarest 210, 
Aiilano 1300, London 1265, Network (ese-A 315. . 
Páris 2300. Prága 302, Svájc 5875, Bécs 7-TI5, 
Bpest 30 25—39‘50, d dlár 314 osztrák korona 7 50, 
cseh korona 290, márka 175, lira 1280.

Zürich, november 2 Zárlat. Berlin 2 85, New 
Ycrk 5"4I, London 2l"!9, Páris 39 80, Milano 2P85. 
Prága 5"10, Budán-si 0"65. Zagreb 1 30, Bukurest 
3 45. Varsó 0 15, Bécs 0‘25, bé yegzett osztrák ko 
róna 0 15.

Budapest, november V. Zárlat. Napoleon d or 
2470, font 3320, dollár 810, frank 6200, lengyel 
márka 20'7e, márka 46p—475, lira 3300, osztrák 
korára 20. rúhe1 35'fi, lel 530-540. sokol 775 785, 
dinár 995—1010,

Bécs, nov. 2. Zagreb 14 42 Beograd 55 70, 
Berlin 24 28 Budapest 581 Vs.

Novisad! terménytőzsde hivatalos jegyzései 
november 2 án: Búza Szemléből 73 kg. 6% kíná­
lat 1100, takarmány árpa 6.3 kg. Bánát kínálat 900, 
sörárpt kínálat 1030, takarmány árpa 64 kg. Bácska 
kínálat 980, takarmány árpa Szerbiából kínálat 810, 
takarmányárpa 64 kg. szeréroi kínálat 980, bácskai 
zab . kínálat 810, kötés 800, szerémi zab Kínálat 610, 
öreg bácskai tengeri kötés 920, bánáti öreg tengeri 
kínálat 895 kötés 880, bácskai uj tengeri november 
kínálat 835 bánáti uj tengeri november kinaiat 810, 
kérésiét 800, bánáti mix d kínálat 835, bánáti uj 
tengeri decemberre kötés 815, nullás liszt zsákkal ab 
Bánát kínálat 1660, töJHiszt bázis zsákkal ab Bánát 
kínálat 1560, kenvérlisz 6 szám bázis zsákkal ab
Bánát kíná at 1420, nullás iisz, bázis zsákkai ab
Bácska kmáiat 1685. főzólisz zsákkal ab Bácska kí­
nálat 1585, korpa zsákkal Bácska kínálat 575, ke­
reslet 560, fehér régi bab kínálat 1040, kereslet 
1000, tarka régi bab ab Szerérr. kinaiat 960, !u 
cernamag kereslet 6200, szürke macedóniai mák 
kíná at 4400, régi cukoroorró kínálat 1250, burgo­
nya ab Szlavónia kínálat 350, sertészsír netto ab 
Bácska kereslet 6500, hagyma kínálat 950, nyers 
marhabőr kináiat 4800, préselt hegyi széna par 
Sw'p'je kínálat 380, buzaszaltna Dunapart kiná at 
280, fehér fejes káposzta ab Bicska kínálat 380, 
fi hér tejes káposzta ab Bánát kínálat 360. Irányzat 
szilárd.

PERFEKT MA-
GYÁR-NÉMET
gyorsíró jó fizetéssel lel­
vetetik. - Csak gya­
korlott erők pályázzanak.
Ipar- és Kereskedel­
mi Takarékpénztár s 
résxv. társ. Novisad.
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LEGÚJABB,
ELEJTIK A MOZGÓSÍTÁSI KÖLTSÉ­

GEK KÖVETELÉSÉT.
BÉCS, november 2. Bécsi diplomáciai 

körökből eredő hírek szerint a kisantant 
elejti a mozgósítási költségek megtéríté­
sére vonatkozó követelését.

A KISANTANT ELISMERI A VELENCEI 
EGYEZMÉNYT.

PRÄ GA, november 2. Prágából érkező 
hivatalos jelentések szerint a nagyantant 
és kisantant között megegyezés jött létre 
oly irányban, hogy utóbbi a velencei 
egyezményt elismeri.

Lemond a kormány
Beográd, november 3. — A Pastes 

: kormány a közeljövőben le fog mondani, 
i mivel régi szokás szerint trónváitozas esetén 
! a kormány beadjá lemondását Még mielőtt 
' azonban erre sor kerülne, meg fognak in 
i dúlni a tárgyalások a tárcák megosztásáról 
! és a kormány jövőbeli programmjáról. Több 

mint valószínű, hogy e tárgyalások ered 
j ménytelenül végződnek, mert a radikálisok 
' és demokraták között nagyok az ellentétek 
j A radikálisok elégedetlenek Pribicsevica 
I Szvetozár belügyminiszterrel és dr. Kuma 
j nudi Koszta pénzügyminiszter politikájával 
; és azért ezek tárcáit maguknak követelik.
I A demokraták viszont az agrárreform és vá 
i iasztójogi törvény kérdésében ragaszkodnak 
I bizonyos, általuk megszabott feltételekhez.

A beográdi politikai körök emiatt bizonyos 
j félelemmel és nyugtalansággal tekintenek a 
: kormányalakítási tárgyalások elé.

Óról Andrássy és társainak ügye.
Budapest, november 2. A kírálypnccsal kap­

csolatban letartóztatott politikusok ügyében az ügyész- 
s-'k vezetője és a nyomozást vezető ügyész kedden 
jelentést telt az igazságügyi miniszternek a: eddig- 
eljárás eredményéről. Andrássy. Rakovszky és Sigray 
ré>zleter vallomást tettek, m g Beniczky a vailornás- 
téuit megtagadta, kijelentvén, hogy a puccs égést 
ideje alatt Budapesten tartózkodott és annak elő­
készítésében és végrehajtásában semmi része sincv 
Andrásty csak a büntetőjogi rész dolgában kíván 
védőt alkalmazni, míg a közjogi részét üz ügynek 
maga akarja irányítani. Andrássy védelmét dr. Bonta 
Károly budapesti tigwéd látja el.

Nagy tüntetés Sibanlkben.
Sibentk, november 2. — Az agrárpárt Ug 

napra nagy ttitako-ó gyűlést hívott össze, amelyen 
a kormány legújabb bortermelési rend lete ellen 
akart állást foglalni. A gyűlést a rendőrség azonban 
szétoszlatta. Délelőtt 10 óra tájban a város főterén 
a parasztok mégis gyülekezni kezdtek és hozzájuk 
csatlakoztak a klerikálisok és a kommunisták Is. A 
torn >g tüntetve vonult fel a város utcáin és nagy 
lármával a városháza elé ért. az őrtálló rendőr « 
tüntetőket reudreutasitotta, azonban a tömeg reáro­
hant, jól elverte, az épületbe rontott és ott mindent 

I összerombolt és az aktákat szétdot álla. A romboló 
I tömeg megfékezése és a rend hehr»állítása véget! 

kivonult a rendőrség, mire összeütközésre került a 
sor, minek következében több sulvos sebesülés u 
történt. A.súlyos Inc detisbö! kifolyólag tömeges le­
tartóztatások történtek és még további letartóztatá­
sok várhatót.

Portoroséban mégis konferenciáznak.
Bécs, nov. 2 — A portorosei konferencia

megnyitásáról a legutóbbi napokban a legellertéte- 
sebb hírek kerültek forgafomba az európai saj óban- 

! A tegnapi táviratok azt jelentették, hogy a konfe- 
! rencla megnyitása ismét halasztást szenved, mert 

egyes delegátusok a magyar küldöttekkel nem haj­
landók tárgyalni. A mai római táviratok azt jelentik, 
hogy a kotifi rencla tegnap mégis megnyílt, s a kfl*

I zös vasúti egyezményről, a közvetlen tarifáKról, va­
lamint a kiviteli és behozatali tilalmak megszünésé- 

I röl tárgvalt. A programúi terjedelméről tnég nem 
I alakult ki egvséges á láspont.
I Károly kísérete Luxemburgba megyt

Bern, nov. 2. — Berni hírek szerint Luxen- 
I burg Károly ex-drály kíséretének megadta a tarlóz- 
1 kodáti engedélyt.

ff
CEZARÍNA" A SAISON SLAGERE



délbAcska 1921

SPOUT.
Rovatvezető: Nemes Kfcraly.

A válogatott csapat összeállítása megtörtént 
Arolr.t a három órás válogatóbizottság! ülésből ki- 
szivárgott, ezúttal is óriási vita előzte meg a csapat 
megszületését. Hogyne, hisz most minden cgyestilet 
két- kőt taggal volt képviselve ős igy a vélemények 
is többfélék voltak. Nem csoda tehát, hogy tulajdon- 
képen nem is határozta* semmit ős a csapat végle­
ges ősszcólivása most csak két emberre maradt, 
mert a többiek, vagy kidőltek a nagy vitában, vagy 
pedig hányingert kaptak — a rossz trabukőtó! és ki 
menekítitek a hiss levegőre. A két visszamaradt ut 
aztán döntött a csapat összeáHitásárói, melynek 
megvitatására már nem került sor, meit az Időkor, 
ben vissza szállingózott bizottsági tagokat a záróra 
megfosztó!!a a szótól. Végeredményben azonban 
már senkinek sem volt kedve még cgv válogató bi­
zottsági ülésen részt venni és mindenki megnyugo­
dott at erősek akaratában. K szerint a csspit össze- 
aditása a következő: Nemes, Óvári, Kovácsevics, 
Kratz, vVeisx. Miskolci, Berták, Tímár, Dudás, Ha- 
ras*ti. Schält.'r.

Schwartz a Makkahi ceatcrhalfja felépült sé­
rüléséből, tekintettel azonban, hogy játszani még 
nem láttak, tem állítják be a válogatottba Pedig 
volna míg idő kipróbálni.

Sztika egy olyan „volírefíeft4 kapott Miskol- 
czitól, hogy a válogatottban még akkor sein látsz­
hatna, ha hatan szavaztak volna reá. — Érdekes 
nagy helyére éppen a legyőzője kerül.

A „B“ válogatott csapatot melynek vasár­
nap éjjel 1 \f-kor kell Zomborba utazni, a követke­
zőképpen állítottak össze: Stern. Drand, Alexl—Ja- 
kobovics, Schwemm, Rczlcs -Molnár, Lerch, Benczc, 
Sevif Hcet. Tart. Német, Róka.— Gáspár, Fekete és 
Gutsohn akadályozva vannak az elutazásban, azért 
nem jöttek számításba.

A jugoszláv válogatott Bécsben is játszott 
egy mérkőzést a Floridsdorf eilen, melyet meg is 
nyert 2:0 arányban.

Subotica ma az egész Vojvodinában a leg­
fejlettebb ?-:ctball-portot valhatja magáénak. Annál 
érdekesebb, ha a NAK idei eredményeit megtlgyeljiii:. 
melyet a tuVotlcal csapatokkal szemben elért.

Sport eilen g\őz 8-1, Sand ellen eldönt, 0.0, 
Gradja.: sM ellen győz 5:0, Sard ellen győz 2:0, 
Sport ellen győz 1.0, Bácska eldönt. 1:1. Játszott 
»•szer. győzött 4-szer, e;döntetlen 2 szer, adott goalt 
17, kapott fcoait 2.
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* OÍSZESESKÖHEI 2 - - Riasztó készülék betörés ellen ára 220 kor. 
u mmmmm _ , , Egyedárusltds: Gumbinger Ferenc (ezelőtt

' Gumbinger és Baumann gépgyár) Novisad, 
! Darányi telep, vili. megálló (Orbán villa)

O m™iB'^rti iiiir‘M «nasassacK» q

O »leitiáciős filmdráma a* * 
® ólam renaissance idejéből l-j 
Q 2 részben, 6 letvoiväsban. q 
" Mind hói rész egysierre y 
# M8 les* bemutatva. O
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Nagy fali naptárt 
az 1922-ik évre
készítek megrendelés szerint szerb ú» 
horvát nyelven, ízléses kivitelben, há­
rom spinben ■ Száz darab megren­
delésnél a megrendelő részére reklá­
mokat nyomtatok. Megrendeléseket 
a legolcsóbb árban elfogad dec. t-lg

1702

Djordje Ivkovió
papírkereskedés, oyomda és könyv 
kötészet Novisad, Duna-utca 13. szám

Szerbül jól beszélő
22—24 éves vaskereskedősegéd 
jobb fizetéssel azonnal vagy mielőbbi 
belépésre felvétetik. — Ajánlatok, 
igényekkel K. Tóth Antalhoz Növi
Sad Buzaíér intézendők. 1731

Kovács szén
pécsi, rtanyi, bognárfa kőris, 
szil és tölgy, tűzifa gyertyán, 
bükk és tölgy. Tetőcserép és 
tégla nagyban és kicsinyben 

kapható.
0. 8j6üc és Seller, fa- és színHBPBSfeedöfeiné!
NOVISAD, Gizelía-tér. Telefon i 17.
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Felelős szerkesztő: Dr. Salesák Rezső.
Kiadótulajdonos: Féth Ferenc és társai.

Nyílt-tér*
Folyó hó l én édesanyám részére ir* 

-nyílt levelezőlap íróját személyes bemutat 
kozásra kérem ma este a Rosenberg tánc 
iskolába, hogy az ígért jutalmat átvehessen:.

$fj. Klier Károly.
L; rovat alatt közlőitekért nein vállal felelősé­

nél a szerkesztőség.
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KERESEK
egy vagy kétszobás bútorozott szo­
bát, lehetőleg konyhával a belvá­
rosban. — Cim leadható a Guten­
berg nyomdában Szabadság tér I.
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ki szerb és magyar nyelvben perfekt és 
gépen ir azonnal felvétetik. Cim megtud­
ható Fuchs trafikban Kralja Petra ulica

Szőlőtelkct házikovái
Ist elegáns 
'világ 
eipdlkréme 
mindenütt 
kaphat* !

Novisadon vagy Kamenicán bérein? 
szeretnék. Ajánlatokat Sz. L 
Gek. Dantista Óbecsére kérek. 1726

—— Késziiöje: ——
„SLAV1A“ tv»rnica kemtíinihi proi*uodei <i. d.
1503 Zagreb, Síita 213. Azonnali belépésre

9@'€1E

kÉsziiInck ieggyorsebhan is leyoicscb 
bsn rnimfinnfinü künyunyomflai munááS

Modern ULSTER férfi télikabátoh
löbhfólv sünben 44, 46, 48, 50, 52 számú

,»4« 1 DARAB: CSAK 300 DINÁR
Nagybani vételnél jelentékeny árengedmény. — 
Postai Kiállítás!;ál l darab: 310 dinár. GAVRI- 
LOVICS GYÖRGYE, gyarmatáru kereskedése 
Beograd. Kralja Petra ulica 62. Telefon 143.

GUTENBERG
banyenyomdábBn Hovkad, Síabatlság 
fi? I. szám alatt (a róm. hántolta 
ftmplonmial síimben. — Telefon 98

I74II

felvétetik 4 elsőrendű cipész- 
munkás. Varott és szeges ren­
delt munkára, Fizetek első 
osztályú tarifa után. Lázár M. 
cipész Szabadság-tér 2. Novisad

Szép fiatal vadászkutyámat
kutyabarátnak odaajándékoznám. — 
Cim megtudható kiadóban. 1743

KÖNYVELŐT
dupia könyveléshez, német és tehetőség szerint szerb- 
horvát levelezéshez KERES egy bclyhcli export-cég; 
I marhakiviteli- es buzabranche ismerése kívántatik, 
le nem feltétet. Pontos és megbízható erők akik egy 

roatlnált kereskedő önálló fellépésével bírnak az Üz­
letnek esetleg üuálln vezetése végett, ajánlataikat 
a?, eddigi működésük leírásával és fizetési igényeik­
nek, valamint belépési időnek a megjelölésével in­
tézzek „Önálló" jelige allntl a „Progress“ hirdetés: 
vállalathoz Novisad, FutoSka-ulica 44. sz. alá. 1725

f Síéilltési. 6$ fuvftrozátl vállalat ^

$ KRUMESZP. $
® Újvidék Futaki utca 82. ®
(pl szám alatt. Elvállal hely- ®

Shell és vidéki árufuvaro- S 
Telefon szám 270. zást és áruberaktarozást. X
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BEL- ÉS KÜLFÖLDI SÍÉ*, R09ÍE5-1 
SZÉK- ÉS BÖKSZ. I
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